@ YAMAHA
U-BRACKET

UuB-DZR15H UB-DZR12H UB-DZR10H

Owner’s Manual
Bedienungsanleitung
Mode d’emploi

Manual de instrucciones
Manual do Proprietario
Manuale di istruzioni

PykoBoAcTBO nonb3oBaTenA
{(ERHEAH

BB GHEAE SPEAKER BRACKET

L
(1]
O
c
©
S

LL
(7]

«©
=
O)
=)

et
e
O

o

b
=
X
(5]
(3]
>

o




Introducao

Obrigado por adquirir o U-BRACKET Yamaha UB-DZR15H, UB-DZR12H, UB-DZR10H, UB-DZR15V, UB-DZR12V
ou UB-DZR10V. Este produto é um suporte destinado ao uso na instalac&o de alto-falantes Yamaha da série CZR e
DZR. Este manual explica como conectar o suporte a um alto-falante quando os funcionarios da instalagcao usam
este suporte para instalar o alto-falante em uma parede ou no teto. Para utilizar o produto adequadamente, leia
este manual inteiro antes de comecar a usa-lo. Depois de ler este manual, mantenha-o a disposicao para referén-
cia futura.

e Excetuando-se especificagdes em contrério, as ilustragées de exemplo deste manual se baseiam no UB-DZR12H e no UB-DZR12V. As
ilustragdes de exemplo do alto-falante correspondente se baseiam no CZR12.

e O conteudo deste manual se aplica as especificagdes mais recentes a partir da data de publicagdo. Para obter o manual mais recente,
acesse 0 site da Yamaha e faga o download do arquivo do manual.

Sumario

INTTOAUGED ... 18 Instalacéo do suporte vertical (UB-DZR15V, UB-DZR12V
PRECAUQOES ................................................................. 18 [S] UB-DZR1OV) ................................................................. 21
Contetido do PACOLE ...........coooeveeeeeeee e 19 Installation Examples (Somente iNgI&s)................ooivviivvinn, 38
Modelos compativeis de alto-falante .................coc.cccocooe.... 19 Optional Brackets (sold separately) (Somente inglés)........ 39
Verifique antes da iNStalaCaO ............ovveoveveeeereeererereesnreon, 19 Dimensions (Somente iNgI&s) .......ccccovvviiiiiiiiiiiiiiiee 40

Instalag&o do suporte horizontal (UB-DZR15H,
UB-DZR12H € UB-DZR10H) ....cciiiiiiiiiiiicciice 20

PRECAUCOES

LEIA COM ATENGAO ANTES DE CONTINUAR

Mantenha este manual em lugar seguro para futuras referéncias.

/\ ADVERTENCIAS

Siga sempre as precaugdes basicas mencionadas abaixo para
evitar ferimentos graves ou até mesmo morte por choque elé-
trico, curto-circuito, danos, incéndio ou outros acidentes. Entre
essas precaucoes estdo, mas nao estao limitadas a:

Nao abra

e Este produto contém pecgas cuja manutencéo ndo pode ser
feita pelo usuario. Nao tente desmontar as pegas internas ou
modifica-las de modo algum.

Configuracao

¢ Nao conecte este produto a nenhum alto-falante ndo especifi-
cado como compativel. Isso pode causar danos ou ferimentos.

/\ cuipapo

Siga sempre as precaugdes basicas mencionadas abaixo
para evitar que vocé ou outras pessoas se machuquem, bem
como para evitar que ocorram avarias no produto ou em
outros objetos. Entre essas precaucdes estdo, mas ndo estédo
limitadas a:

Configuracao

e Consulte sempre o Servigo Técnico Yamaha se a instalagéo do
produto necessitar de trabalho de construgéo e observe as
precaucdes a seguir.

- Escolha o material de montagem e um local de instalacéo
que possam suportar o peso do produto.

- Evite locais expostos a vibragédo constante.

- Use as ferramentas necessarias para instalar o produto.

- Inspecione o produto periodicamente.

PA_pt_9
18

AVISO

Para evitar a possibilidade de defeitos/danos ao produto ou
a outras propriedades, siga 0s avisos abaixo.

H Manuseio

* N&o use um suporte vertical se
estiver instalando um alto-
falante horizontalmente. Nao
use um suporte horizontal se
estiver instalando um alto-
falante verticalmente. Se for
utilizado um suporte inade-
quado, o peso do alto-falante
pode deformar o suporte.

¥

Informacoes

B Sobre este manual

¢ As ilustracdes mostradas neste manual tém apenas fins instru-
tivos.

e Os nomes das empresas e dos produtos neste manual sdo as
marcas comerciais ou as marcas comerciais registradas de
suas respectivas empresas.

B Sobre o descarte

e Este produto contém componentes reciclaveis. Ao descartar
este produto, entre em contato com as autoridades locais
adequadas.



Conteudo do pacote

Acessorios Qtd. Comentarios
® Para instalagdo em gabinete x4
Parafusos sextavados M8x30 com arruela ¢ 9 )
) ~ 6 e Para os suportes vendidos separada-
lisa e arruela de presséo .
mente* x2
. . Podem ser usados no lugar dos parafusos
Manipulos com rosca, arruela lisa e arruela : ~ ; = .
~ 2 de fixagdo angulada na instalagdo tempora-
de presséo )
ria.
Arruelas lisas M8 2 Para os suportes vendidos separadamente*

*

Porcas sextavadas M8 Para os suportes vendidos separadamente

©)

N~

Manual do Proprietario (este livro) 1 —

* Usado junto com os suportes opcionais (vendidos separadamente, mostrados na pagina 39).

Modelos compativeis de alto-falante

Modelo Utilizacao Alto-falantes compativeis
UB-DZR15H CZR15, DZR15, DZR15-D <8
UB-DZR12H Instalag&o horizontal CZR12, DZR12, DZR12-D g.’
UB-DZR10H CZR10, DZR10, DZR10-D 3
UB-DZR15V CZR15, DZR15, DZR15-D B
UB-DZR12V Instalagé&o vertical CZR12, DZR12, DZR12-D o
UB-DZR10V CZR10, DZR10, DZR10-D

ADVERTENCIAS
Nao conecte este produto a nenhum alto-falante nao especificado como compativel. Isso pode causar danos ou ferimentos.

Verifique antes da instalacao

B Conexdes, parafusos e outros itens para instalar o suporte em uma parede ou no teto n&o estéo incluidos. Se néo tiver cer-
teza em relac&o as conexdes que deve usar, consulte um especialista.

B Antes de instalar em uma parede ou no teto, primeiramente conecte este suporte ao alto-falante. Recomendamos a instala-
cao firme do suporte em uma parede ou no teto, com as conexdes € os parafusos adequados, depois da conexado do
suporte ao alto-falante.

CUIDADO
A * Certifique-se de que a superficie de instalagado seja forte o suficiente para suportar todo o peso do alto-falante e do
suporte em U. Se néao tiver certeza em relacao a superficie de instalacdo, consulte um especialista. Evite conectar o
suporte em U ao drywall, como o revestimento acustico.
* Tome cuidado para nao prensar os dedos entre o suporte em U e o alto-falante.
* Certifique-se de tomar medidas de precaucao, usando fios para evitar a queda do alto-falante em caso de falha na instala-
cao.

A Yamaha ndo pode ser responsabilizada por danos ou lesGes provocados por forga insuficiente da estrutura de suporte
ou pela instalagdo inadequada.

19



Instalacao do suporte horizontal (UB-DZR15H, UB-DZR12H e
UB-DZR10H)

1. Retire os parafusos M8 (quatro no total) das faces superior e inferior do alto-falante.
Use uma chave sextavada de 5 mm.

Paraf M8 -
aralusos OBSERVACAD
= = P Guarde adequadamente os parafusos retirados do alto-

falante para n&o perdé-los. O uso do alto-falante com
os parafusos removidos prejudica a qualidade do som
devido ao vazamento de ar, ja que os orificios dos

. parafusos penetram no gabinete do alto-falante. Reco-
A A > logue os parafusos em seus orificios originais depois

j de remover o suporte em U.

2. Use os parafusos sextavados M8x30 acessorios (quatro no total) para fixar os dois lados do suporte em U ao alto-
falante.

Use uma chave de 13 mm. O torque recomendado € 6,2 Nm.

Parafuso de fixacao

angulada Parafuso

sextavado M8x30
O-- -a({D f ADVERTENCIAS

Nunca afrouxe o parafuso central. Isso
pode causar a queda do alto-falante e
provocar ferimentos. Se esse parafuso
afrouxar, reaperte-o com um torque de
12,4 Nm ou mais.

Suporte em U

3. Use uma chave para apertar temporariamente os parafusos de fixagcdo angulada em ambos os lados e instalar na
parede ou no teto.

CUIDADO
A Se os parafusos nao forem apertados temporariamente, o alto-falante ou o suporte em U podem girar durante a instala-
cao e causar ferimentos.

4, Segure o alto-falante com a méao para impedir que ele vire e, em seguida, afrouxe os parafusos de fixacao angulada.
Ajuste o angulo do alto-falante e, em seguida, use uma chave para apertar os parafusos de fixacao angulada até que
o alto-falante esteja fixado com firmeza em sua posicao.

*E possivel ajustar em uma faixa de 180° a diregdo de um alto-falante instalado. Também é possivel instalar os parafusos
de fixag&o angulada nos outros orificios de parafuso, para ajustar 180° na direcdo oposta.

¢ \/océ também pode usar os manipulos com rosca acessorios no lugar dos parafusos de fixagdo angulada ao instalar tem-
porariamente e aperta-los de forma manual. Entretanto, ao instalar permanentemente, use os parafusos de fixacdo angu-
lada e certifique-se de que estejam bem apertados. O torque recomendado é 12,4 Nm.

Posicao do parafuso
de fixagédo angulada 180°

Manipulos com rosca

180°
Posicao do parafuso
de fixagdo angulada

20



Instalacao do suporte vertical (UB-DZR15V, UB-DZR12V e UB-DZR10V)

1. Retire os parafusos M8 (quatro no total) dos dois lados do alto-falante.
Use uma chave sextavada de 5 mm.

,///;’_>
Parafusos M8 0BSERVAGAD
Guarde adequadamente os parafusos retirados do alto-
<+--- T > falante para n&o perdé-los. O uso do alto-falante com

os parafusos removidos prejudica a qualidade do som
devido ao vazamento de ar, ja que os orificios dos
parafusos penetram no gabinete do alto-falante. Reco-
+--- By L R > logue os parafusos em seus orificios originais depois
de remover o suporte em U.

[]
~\'/

2. Use os parafusos sextavados M8x30 acessorios (quatro no total) para fixar os dois lados do suporte em U ao alto-
falante.
Use uma chave de 13 mm. O torque recomendado & 6,2 Nm.

Parafuso
sextavado M8x30

ADVERTENCIAS
| == (@ A Nunca afrouxe o parafuso central.
Isso pode causar a queda do alto-
falante e provocar ferimentos. Se
esse parafuso afrouxar, reaperte-
o com um torque de 12,4 Nm ou

mais.

Parafuso de
fixagdo angulada

\ Suporte em U

\@ ®
L

3. Use uma chave para apertar temporariamente os parafusos de fixagcdo angulada em ambos os lados e instalar na
parede ou no teto.

Portugués

CUIDADO
A Se os parafusos nao forem apertados temporariamente, o alto-falante ou o suporte em U podem girar durante a instala-
cao e causar ferimentos.

4, Segure o alto-falante com a mao para impedir que ele vire e, em seguida, afrouxe os parafusos de fixacao angulada.
Ajuste o dngulo do alto-falante e, em seguida, use uma chave para apertar os parafusos de fixacdao angulada até que
o alto-falante esteja fixado com firmeza em sua posicao.

*E possivel ajustar em uma faixa de 180° a diregdo de um alto-falante instalado. Também é possivel instalar os parafusos
de fixacdo angulada nos outros orificios de parafuso, para ajustar 180° na direc&do oposta.

¢ \/océ também pode usar 0s manipulos com rosca acessorios no lugar dos parafusos de fixagdo angulada ao instalar tem-
porariamente e aperta-los de forma manual. Entretanto, ao instalar permanentemente, use os parafusos de fixacdo angu-
lada e certifique-se de que estejam bem apertados. O torque recomendado é 12,4 Nm.

Posicao do parafuso

de fixagdo angulada
ga0ang 180°

©
®
=

Manipulos com rosca

o ®
%?/

Posicéo do parafuso
de fixagdo angulada

21



Installation Examples

B UB-DZR15H, UB-DZR12H, UB-DZR10H

B UB-DZR15V, UB-DZR12V, UB-DZR10V

38




Optional Brackets (sold separately)

You can use the U-bracket in combination with optional brackets sold separately. For more information, visit the following
Yamaha Pro Audio website.
https://www.yamahaproaudio.com/

Der U-Montagebugel kann in Kombination mit optionalen, separat erhaltlichen Halterung eingesetzt werden. Weitere
Informationen finden Sie auf der folgenden Website von Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

Vous pouvez utiliser la lyre en combinaison avec des supports en option vendus séparément. Pour plus de renseignements,
surfez sur le site Internet Yamaha Pro Audio ci-dessous.
https://www.yamahaproaudio.com/

Puede utilizar la abrazadera en U en combinacién con abrazaderas o soportes opcionales que se venden por separado.
Para mas informacion, visite el siguiente sitio web de Yamaha Pro Audio:
https://www.yamahaproaudio.com/

Vocé pode usar o suporte em U em combinagdo com suportes opcionais vendidos separadamente. Para obter mais
informacdes, visite o seguinte site da Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

E possibile utilizzare la staffa a U in combinazione con staffe opzionali vendute separatamente. Per ulteriori informazioni,
visitare il seguente sito web Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

Bbl MOXeTe ncnonb3osatb U-00pa3Hbii KPOHLITENH B KOMOVHALIMM C MPOJaBaeMbIMI OTAENBHO AOMONHUTENbHBIMU KPOHLITENHAMM. [11
nonyyeHna JONONHUTENBHON MHPOPMaLMK NoceTUTe cnedyoLmi Beb-cant Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

TR LURUBI R R 5 I N E AR 2R & EAH, BXELER, EARLELTYamaha Pro Audioig,
https://www.yamahaproaudio.com/

UZZSTv MEFBIFED DA T3> 750y hERBPEDBTCCHERVCREITET, s ULEF TR~/ JOA—FT a7
DI TJUA hECELIZEL,
https://www.yamahaproaudio.com/

39

(7]
«©
=
O)
=)
et
e
O
o



https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/

Dimensions

B UB-DZR15H

40

385

465

(101)

(550)

11

3.2 3.2
—ff———— — - ——
821
13
70 127 8.5
® o /
%
= ° JI/ < 1 ©
3 S —= RI8l &
= 1 o
I
32 115
120
682
720
Unit: mm
Weight: 6.2 kg



Dimensions

B UB-DZR15V

AN
74

575

655

(892)

3.2 3.2

o]

o | ®8.5
(7))
IS o=—] «®
0|
o ol O :
¢ o [} SEE =
RS E
} S
| 32 115 8
120
220
330 Unit: mm

Weight: 5.9 kg

41



Dimensions

B UB-DZR12H

42

335

425

(81)

11

8
(=]
<

_|.82 .32

706
®13
60 127 ®8.5
> |
o |/ - ©
IR j IGEE
' R | =

32

115
120
577

605

Unit: mm
Weight: 4.7 kg



Dimensions

B UB-DZR12V /! U
©
I / \ =
R | E
[Te)
(<]
<
0
s
= 0
. g
‘ 3
)»77 N~
('.“" )
\\, @ ’9
o
L
©
O
c
©
S
LL
.32 k32
476
127 @13
o 40, ‘ 8.5
| e M —=co-
—_ of v R (7]
9 ==1 N N| © @D
I 4 - T
‘ (o)
- 22 115 2
120 o
190 o
290
Unit: mm
Weight: 4.7 kg

43



Dimensions

B UB-DZR10H

(118)

325

415
(433)

3.2 .32
597
®13
60, . . 108/ ?8.5
— |
R==3 ° )4 cp of ®
‘ - —3 > ® - —EB& LDI o
= | madl | "
T
| a2 115 =2
- 120 0
472
500

Unit: mm
Weight: 3.8 kg

44



Dimensions

B UB-DZR10V N
I //l Q S
oo z
ml I _
:\-.\:Dg/

{
:

{

:

382
®13
108 ?8.5
* /
= 5 ] ¢+ od o
& © & SIg
i ’ | R==0 A
| . — ()]
—l 32 115 P <g
120 0 (o))
174 3
S
240 (]
o
Unit: mm
Weight: 3.6 kg

45



MEMO

46



Yamaha Worldwide Representative Offices

For details on the product(s), contact your nearest Yamaha representative or the authorized distribu-
tor, found by accessing the 2D barcode below.

Wenden Sie sich fiir ndhere Informationen zu Produkten an eine Yamaha-Vertretung oder einen
autorisierten Handler in lhrer Nahe. Diese finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Francais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez votre représentant ou revendeur agréé
Yamaha le plus proche. Vous le trouverez a I'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Para ver informacién detallada sobre el producto, contacte con su representante o distribuidor
autorizado Yamaha mas cercano. Lo encontrara escaneando el siguiente cddigo de barras 2D.

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o il distributore autorizzato piu vicino,
che & possibile trovare tramite il codice a barre 2D in basso.

Portugués

Para mais informacdes sobre o(s) produto(s), fale com seu representante da Yamaha mais préximo
ou com o distribuidor autorizado acessando o codigo de barras 2D abaixo.

Pycckun

YT06bI y3HaTb Nogpo6Hee o npoaykTe (MpoayKTax), CBSXKMTECH C GrivikaiuMM NpeacTaBUTeNeM Unm
aBTOPM30BaHHbIM AUCTPUObLIOTOPOM Yamaha, BOCrnonb30BaBLUNCh ABYXMEPHbLIM LUTPUXKOAOM HUXE.

[z 5304

MFBEXTmIVFRER, BRAELRENYamahaRRIERINEZIHRE, h@IiRRTA
BY 2D FAH B XERRNEHBHES

FhEPC

TR MBI - UM SCIERERATA) Yamaha S8 RIS » (TTLURR TSR
BB EARRRE R o

fice
Hl
2

HZofl chiet XiM[eh F 2 = of2l 2D HEZ =0f| AM| A5 717H2 Yamaha B HOIHE L= S
St AIL.

1>

L TH | =ol

https://manual.yamaha.com/pa/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan PAG1
Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom



HORERFETM (PE) BRFAFRAA
LTiEmHEZXHAK 18185 = KE 21
EPRE#L: 4000517700

AdMiE: https://www.yamaha.com.cn

&R MO

HlERTE: AR ERATHRXHFAT 10-1
EAR: momgREEm (RE) KRAFRAE
HAMME: EEHHRXAREK 1818 SAFKE 21
&= 3 ENERRAIR

Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads
https://download.yamaha.com/

© 2018 Yamaha Corporation
Published 04/2024

2024 £ 4 B ®1T

IPEI-BO

Bé [VHN5650]


https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamaha.com.cn
https://download.yamaha.com/

	Introdução
	Sumário
	PRECAUÇÕES
	Conteúdo do pacote
	Modelos compatíveis de alto-falante
	Verifique antes da instalação
	Instalação do suporte horizontal (UB-DZR15H, UB-DZR12H e UB-DZR10H)
	Instalação do suporte vertical (UB-DZR15V, UB-DZR12V e UB-DZR10V)
	Installation Examples (English only)
	Optional Brackets (sold separately) (English only)
	Dimensions (English only)

